
SEQUÊNCIA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

07/11/2022 

 

ABERTURA 

Presidente: Declaro aberta a 20ª Sessão Ordinária, da 02ª Sessão Legislativa da 33ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Ouro Fino. 

 

LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

Presidente: Convido o Vereador _______________ para que faça a leitura de um versículo das 

Escrituras Sagradas. 

Vereador: (faz a leitura de um versículo da Bíblia) 

Presidente: Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Ouro Fino iniciamos nossos trabalhos. 

 

HINO 

Presidente: Convido a todos para juntos entoarmos o Hino Nacional Brasileiro. 

 

I - EXPEDIENTE 

 

1 – CHAMADA NOMINAL 

Presidente: Neste momento os Vereadores assinam a Lista de Presença desta Sessão. 

 

2 – PAUTA DA SESSÃO 

Presidente: Solicito ao Secretário da Mesa Diretora que proceda à leitura da Pauta desta Sessão. 

Secretário: (leitura da Pauta da Sessão) 

 

3 – ATA 

Presidente: Dispensa-se a leitura da ata da sessão anterior uma vez que os vereadores já tiveram 

conhecimento da mesma com antecedência. 

Presidente: Coloco em votação a Ata da Sessão anterior 

Presidente: Os Vereadores e vereadora que estiverem a favor permaneçam como se encontram  

Presidente: A Ata da Sessão Anterior foi aprovada por unanimidade 

 

 

4 – CORRESPONDÊNCIAS DA SEMANA 

Presidente: O Diretor Geral procederá a leitura das matérias constantes do expediente.  

 

5 – PRONUNCIAMENTOS 

Presidente: Deixo livre a palavra aos vereadores que queiram pronunciar-se sobre as 

correspondências recebidas ou para que façam seus requerimentos ou indicações verbais. Lembro a 

todos que o prazo regimental é de 5 (cinco) minutos podendo ser prorrogado por mais 1 (um) 

minuto. 

 

 

II – ORDEM DO DIA 

1ª PARTE 

 

1 – VOTAÇÃO DA DISPENSA DOS PARECERES 

Presidente: Tendo em vista que todos já tiveram conhecimento dos pareceres das comissões com 

antecedência. Consulto o plenário, se todos estão de acordo em dispensar a leitura de todos os 

pareceres das comissões. 

Presidente: Coloco em votação a dispensa da leitura dos pareceres das comissões. 

Presidente: Os Vereadores que estiverem a favor permaneçam como se encontram  



Presidente: A dispensa da leitura dos pareceres das comissões, foi aprovada por unanimidade. 

Presidente: É importante lembrar que todos os Projetos que serão votados nesta noite tiveram o 

parecer favorável das Comissões e todos os pareces estão à disposição para todos os Vereadores, 

como também, para toda a população na Diretoria Geral desta Câmara Municipal e pelo endereço 

eletrônico: sapl.ourofino.mg.leg.br 

 

2 – VOTAÇÃO 

 

01) Projeto de Lei n.º 3.344/2022 - Altera a LDO que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração 

da proposta orçamentária para o exercício financeiro de 2023. Autoria: Prefeito Municipal; 

Secretário: Leitura 

Presidente: Coloco em discussão Projeto de Lei n.º 3.344/2022 

Presidente: Não havendo mais quem queira discutir a matéria coloco-a em VOTAÇÃO 

Presidente: Os Vereadores e vereadora que estiverem a favor permaneçam como se encontram. 

Presidente: O Projeto de Lei n.º 3.344/2022 foi ( ) APROVADO POR UNANIMIDADE / ( ) 

REJEITADO. 

 

02) Projeto de Lei n.º 3.345/2022 - Altera a Lei Delegada nº 001/2017 que dispõe sobre a 

Organização Geral da Administração Direta da Prefeitura de Ouro Fino e dá outras providências. 

Autoria: Prefeito Municipal; 

Secretário: Leitura 

Presidente: Coloco em discussão o Projeto de Lei n.º 3.345/2022 

Presidente: Não havendo mais quem queira discutir a matéria coloco-a em VOTAÇÃO 

Presidente: Os Vereadores e vereadora que estiverem a favor permaneçam como se encontram. 

Presidente: O Projeto de Lei n.º 3.345/2022 foi ( ) APROVADO POR UNANIMIDADE / ( ) 

REJEITADO. 

 

 

03) Requerimento n.º 062/2022 – Requer informações e documentos que dizem respeito ao veículo 

tipo Van, Placa DPN 2590. Autoria: Vereador Clóvis Bornaia; 

Secretário: Leitura 

Presidente: Coloco em discussão o Requerimento n.º 062/2022 

Presidente: Não havendo mais quem queira discutir a matéria coloco-a em VOTAÇÃO 

Presidente: Os Vereadores e vereadora que estiverem a favor permaneçam como se encontram. 

Presidente: O Requerimento n.º 062/2022 foi ( ) APROVADO POR UNANIMIDADE / ( ) 

REJEITADO. 

 

 

04) Moção n.º 040/2022 – Moção de Apelo para ao pagamento do piso salarial nacional dos 

profissionais da Enfermagem, tanto na esfera estadual como na esfera municipal. Autoria: 

Vereadores Paulo Henrique Chiste e Tiago Bazolli; 

Secretário: Leitura 

Presidente: Coloco em discussão a Moção n.º 040/2022 

Presidente: Não havendo mais quem queira discutir a matéria coloco-a em VOTAÇÃO 

Presidente: Os Vereadores e vereadora que estiverem a favor permaneçam como se encontram. 

Presidente: A Moção n.º 040/2022 foi ( ) APROVADO POR UNANIMIDADE / ( ) REJEITADO. 

 

05) Moção n.º 041/2022 - Moção de Apoio à PEC 24 de 2022, que “Institui o piso salarial nacional 

do Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional”. Autoria: Vereador Paulo Henrique Chiste; 

Secretário: Leitura 

Presidente: Coloco em discussão a Moção n.º 041/2022 

Presidente: Não havendo mais quem queira discutir a matéria coloco-a em VOTAÇÃO 



Presidente: Os Vereadores e vereadora que estiverem a favor permaneçam como se encontram. 

Presidente: A Moção n.º 041/2022 foi ( ) APROVADO POR UNANIMIDADE / ( ) REJEITADO. 

 

 

3 – APRESENTAÇÃO 

06) Projeto de Lei n.º 3.346/2022 - Institui a Política Municipal de Proteção aos Direitos da Pessoa 

com fibromialgia no município de Ouro Fino. Autoria: Vereador Paulo Henrique Chiste; 

Presidente: Encaminho a presente propositura para a Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e 

Redação Final; 

 

07) Projeto de Lei n.º 3.347/2022 - Altera Anexo I, da Lei Municipal n° 2.905/2020 e dá outras 

providências (promove alterações nos cargos de Psicólogo e Assistente Social do CRAS/CREAS). 

Autoria: Prefeito Municipal; 

Presidente: Encaminho a presente propositura para a Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e 

Redação Final; 

 

08) Projeto de Decreto Legislativo n.º 019/2022 - Denomina Maria José de Andrade a Rua “l”, 

localizada no Loteamento Residencial São Francisco II. Autoria: Vereador Tiago Bazolli; 

Presidente: Encaminho a presente propositura para a Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e 

Redação Final; 

 

4 – VOTAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DAS INDICAÇÕES 

Presidente: Na ordem do dia estão incluídas as Indicações de número 301 a 316.  

Presidente: Nos termos do Art. 193, parágrafo, inciso II, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal consulto o plenário, se todos estão de acordo em dispensar a leitura integral das 

indicações. 

Presidente: Coloco em votação a dispensa da leitura das indicações. 

Presidente: Os Vereadores que estiverem a favor permaneçam como se encontram  

Presidente: A dispensa da leitura das Indicações, foi aprovada por unanimidade. 

Presidente: É importante lembrar que o inteiro teor das indicações estão à disposição de todos os 

Vereadores, como também, para toda a população na Diretoria Geral desta Câmara Municipal e 

pelo endereço eletrônico: sapl.ourofino.mg.leg.br 

 

Presidente: Como as Emendas das Indicações já foram lidas no início da Sessão, na leitura da pauta, 

encaminho as mesmas ao Senhor Prefeito Municipal. 

 

 

ENCERRAMENTO:  

Presidente: Não havendo mais nada a ser tratado declaro encerrada a presente sessão. Boa noite a 

todos e obrigado. 


